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Про розгляд запиту 

Державна служба України з безпеки на транспорті розглянула Ваш запит на 

отримання публічної інформації від 24 вересня 2024 року б/н, зареєстрований в 

Укртрансбезпеці 24 вересня 2024 року за № 298/п/0/6-24 (далі – запит) про надання 

інформації щодо транспортних засобів, зареєстрованих у кабінеті перевізника  

ФОП Демчук Ю. Д. та ФОП Бізюк В. П. та в межах компетенції повідомляє.
Відповідно до пункту 21 Переліку органів ліцензування, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 609 (зі 
змінами), Державна служба України з безпеки на транспорті здійснює ліцензування 

господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та 

небезпечних відходів автомобільним, залізничним транспортом, міжнародні 
перевезення пасажирів та вантажів автомобільним транспортом. 

Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності»                         

від 02 березня 2015 року № 222-VIII (далі – Закон № 222-VIII) регулює суспільні 
відносини у сфері ліцензування видів господарської діяльності, визначає 

виключний перелік видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню, 
встановлює уніфікований порядок їх ліцензування, нагляд і контроль у сфері 
ліцензування, відповідальність за порушення законодавства у сфері ліцензування 

видів господарської діяльності. 
Керуючись положеннями частини першої статті 9 Закону № 222-VIII, ліцензіат 

зобов’язаний виконувати вимоги ліцензійних умов відповідного виду 

господарської діяльності, а здобувач ліцензії для її отримання – відповідати 

ліцензійним умовам. 
Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з перевезення 

пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним 

транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним 

транспортом, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 02 

грудня 2015 року № 1001, зі змінами (далі – Ліцензійні умови), визначається 

вичерпний перелік документів, що додаються до заяви на отримання ліцензії на 
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право провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних 

вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних 

перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом, а також 

встановлюються організаційні, кадрові та технологічні вимоги до матеріально-
технічної бази ліцензіата і засобів провадження діяльності, обов’язкові для 

виконання під час провадження зазначеної діяльності. 
Заява про отримання ліцензії відповідно до додатка 1 до Ліцензійних умов 

містить необхідні для ідентифікації суб’єкта господарювання відомості, зокрема 

прізвище, ім’я, по батькові, реєстраційний номер облікової картки платника 

податків (далі – РНОКПП) (для фізичної особи – підприємця) або повне 

найменування, ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ (для юридичної особи).
Звертаємо увагу, що запитувана в запиті інформація щодо ФОП Демчук Ю. Д. 

та ФОП Бізюк В. П. не містить відомостей про РНОКПП, що унеможливлює 

ідентифікацію вказаних осіб як суб’єктів господарювання у Єдиному комплексі 
інформаційних систем у сфері безпеки на наземному транспорті (далі – ЄКІС). 

При цьому надаємо інформацію відповідно до даних, що містяться в ЄКІС 

станом на 24 вересня 2024 року про транспортні засоби, які визначені як засоби 

провадження господарської діяльності ліцензіатами ФОП Демчук Ю. Д. та                   

ФОП Бізюк В. П. беручи до уваги їх прізвище та ініціали.

Додаток: у файлі 7-Zip архіву (.7z), розмір 15 КБ, в 1 прим.
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